

# 文化旅游系 简报

[2022]第 21 期

## 安全稳定工作专题会议

10月7日下午，按照学院工作要求，我系组织召开安全稳定工作专题会议，传达学习了临职党[2022]55号和临职院函[2022]96号文件精神。会议由党总支书记薛晓莹主持，全体教职员工参加了会议。

会议共有三项议程。第一项，总支宣传委员郭鑫泽同志带领学习了省、市安全稳定工作会议精神；

第二项，总支书记薛晓莹同志宣布文化旅游系安全稳定工作领导小组暨一线指导专班小组成员及小组职责；



第三项，总支书记薛晓莹同志作具体工作部署。

薛晓莹强调，全体教师一是要统一思想，提高认识，要从增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的政治高度，充分认清安全维稳工作的极端重要性，切实提高站位，确保安全稳定；

二是要进一步强化责任意识、大局意识和风险意识，每

一位教师都要从工作岗位要求出发，以主人翁的意识守责、尽责、负责，引导教育每一位学生要从新时代接班人的角色出发，禁止在网上发布任何敏感话题，禁止在网上发表、转载、评论一些不当言论，切实消除风险隐患，维护校园安全。

三是近期疫情多点散发，形势陡然严峻。尤其是在昨天晚上尧都区发布全员全区进行核酸采样，我系教师高度配合，顺利完成了防疫工作，但是还是要强调全体教师要勤关注疫情防控讯息，非必要不出行，若需要出行，请提级完成报备手续，同时持续坚持企业微信打卡上报、个人及共同居住人体温登记、核酸检测工作常态化落实。

2022年10月7日